EJ Miscelando 4 litri di.u.-una sﬁlu;'!it;‘rtle A con 8 litri della soluzione B si oltiene una miscela che contiene i
40% di alcol. Se invece si miscelano 6 litri di A con 3 litri di B si ottiene una miscela che contiene il
%0% di alcol. Quali percentuali di alcol sono contenute da A e da B?

Il Faﬂ’& Arabica contiene I'1,2% di caffeina e costa 10 € al kilogrammo. Il calfé Robusta di prima qualita

Mme il 2,2% di caffeina e costa 6 € al kilogrammo. Il caffé Robusta di seconda qualita contiene il 2.6%
caffeina e costa 4 € al kilogrammo. Quali quantita delle tre qualita sono necessarie per produrre 20

ela contenente I'l 8% di caffeina al costo di 7,50 € al kilogrammo? L
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